

菏泽国花博览园国花交易中心建设正酣

我市打造国内花卉博览产业明珠



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 孟欣)7月2日,副市长侯婕调研菏泽国花交易中心项目建设工作并召开座谈会(如图),菏泽市牡丹产业发展中心、菏泽市文化和旅游局、牡丹区政府相关负责人,山东省博物馆协会相关负责人,菏泽市牡丹专家等参加活动。

在菏泽国花博览园国花交易中心项目工地,侯婕一行实地察看了项目工程的建设情况,并听取了施工单位以及相关负责人对于项目规划设计、施工进程等情况的汇报。

在随后召开的座谈会上,侯婕详细了解了菏泽国花博览园国花交易中心设计方案,并同山东省博物馆协会相关负责人、菏泽市牡丹专家就菏泽国花博览园国花交易中心展馆设计、陈列布局、文化艺术等内容进行了讨论交流。

侯婕表示,牡丹产业是菏泽的特色产业,也是我市对外宣传的靓丽名片,菏泽国花博



览园国花交易中心建成后,不仅要展示牡丹特色、特性,还要成为宣传教育平台,传播牡丹文化,挖掘牡丹历史,讲好牡丹故事,进一步推介菏泽牡丹,促进牡丹产业蓬勃发展,把菏泽打造成名副其实的国际牡丹之都。

据了解,菏泽国花博览园国花交易中心位于国花大道以北、240国道以西,秉持“凝聚力

量,绽放精彩”的设计理念,以叶为衬,以牡丹做形,整体呈牡丹花瓣式布局,中心部分为共享大厅,周边四个花瓣为分类大厅,主要进行牡丹及相关花卉、民间艺术品和工艺品等多样化创意产品的交易和展示,投入使用后将成为国内花卉博览产业明珠,构建现代化、生态化、国际化的花卉展示平台和体验中心。

菏泽开发区女企业家协会成立

协会将组织女企业家开展学习、交流、研讨、考察活动

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 艳粉)菏泽开发区女企业家协会成立大会暨第一届会员大会7月1日召开。本次会议表决通过了协会第一届理事会名单,选举产生了第一届理事会会长、副会长、秘书长、副秘书长和理事单位。孙威当选第一届会长。

菏泽开发区女企业家协会在市民政局、市行政审批服务局大力支持下,在全区女企业家单位的努力下,于2021年6月完成菏泽开发区女企业家协会的各项筹备工作。7月1日,菏泽开发区女企业家协会成立,标志着菏泽开发区女企

业家有了一个交流合作、共同发展的平台。该协会的宗旨为,遵守宪法、法律、法规和国家政策,践行社会主义核心价值观,遵守社会道德风尚,坚持为女企业家服务,反映女企业家的意愿,维护女企业家的合法权益,沟通政府与女企业家之间的联系,为推进全区经济发展做出贡献。

孙威在讲话中表示,菏泽开发区女企业家协会成员是社会各界的精英翘楚,在各领域享有极高的声誉,不仅兼顾家庭责任,同时勇于承担奉献社会的重大责任,为菏泽发展做出了极大贡献,

可谓“出得厅堂,入得厨房”,以干练优雅的气质,塑造了菏泽女性的新形象,为女性赢得了社会的广泛尊重和赞誉,是推动社会历史发展的一支伟大力量,当之无愧地成为推动经济发展和现代化建设的“半边天”。

协会将组织女企业家开展学习、交流、研讨、考察活动,形成资源共享,优势互补,抱团前行;组织女企业家积极参与社会公益事业,传播爱和希望;宣传表彰优秀女企业家,以榜样的力量引领大家发展;维护女企业家的合法权益;为广大女企业家服务。

两小时内恢复企业供水 6部门高效联动赢赞誉

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 云华)7月4日,牡丹晚报全媒体记者从市吹哨办获悉,6月21日0时至27日24时,全市共受理企业有效“吹哨”事项475件,办结471件,办结率99.16%,另外4件正常办理中;接省“接诉即办”平台转办事项13件,办结12件,办结率92.31%,另外1件正常办理中。

6月22日,东明新华木业有限公司通过“吹哨”平台反映:通往厂区的自来水管因施工被挖断,导致停水数日,请有关部门帮忙解决。东明县三春集镇政府接到“哨声”后,立即指派工作人员到现场勘察。经了解,停水原因是106国道拓宽修桥施工,在清理“二干排”沟渠淤泥时将通往该公司的自来水管挖断,又恰逢连降大雨,积水较多,自来水管道破损后一直未维修。工作人员立即联系自来水公司,集合施工队伍,经过两个小时的紧张施工,接通了自来水管道,企业

供水恢复正常。

近日,接省“接诉即办”平台转办件,济南睿杰装饰工程有限公司(位于高新区)经办人唐先生来电反映:请求核实山东金仓能源集团有限公司(位于开发区)高科技智能产业新城前期建设项目一期工程(金仓集团厂区办公大楼建设项目)、二期工程(山东金仓能源集团菏泽新区)是否立项,项目土地使用证、建筑许可证是否已经办理,地址是否正确,是否具有批准文号等情况。

接“诉”后,按照职责权限,此件分别转至市行政审批服务局、市自然资源和规划局、牡丹区发展和改革局、牡丹区住房和城乡建设局、牡丹区审批服务局、高新区审批服务局等调查处理,经过市县6个部门协调联动,对反映人提出的所有疑问一一进行了调查反馈,细致耐心高效的工作赢得了企业赞誉。



菏泽首届青岛啤酒节 周五开幕

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 郭卫东)牡丹晚报全媒体记者从菏泽首届青岛啤酒节新闻发布会上获悉,2021“花开盛世”菏泽首届青岛啤酒节将于7月9日晚19时30分开幕,为期10天,举办地设在曹州牡丹园,啤酒节入场券价格为10元,每晚7时至10时,广大市民可以入场品尝不同口味的青啤。

本届啤酒节以“欢聚菏泽,干杯世界”为主题,节会期间推出的“花开盛世”中国牡丹之都—菏泽定制罐装啤酒,

是青岛啤酒股份有限公司百年历史上首次推出的城市定制版啤酒,这款啤酒选用青岛啤酒经典的1903酒液,瓶身选用一支“赵粉”牡丹进行细致描绘,两者完美融合,展现花王风姿。此外,菏泽文化旅游集团也将为本次啤酒节精彩献艺,文艺演出把青岛啤酒和牡丹元素进行有机结合,编排了“韶韵菏泽”“酒香四溢”“盛夏狂欢”三大篇章,各个篇章的文艺节目别出心裁,届时将为市民呈现不一样的视听盛宴。